

汽车报废最高可补1.8万

即日起可申请，截至明年1月31日

本报10月12日讯(记者 张焜 孙国祥)12日，潍坊市鹰飞机动车回收公司业务受理大厅已经挤满了前来办理申请的车主。据了解，2011年老旧汽车报废更新补贴资金发放范围及标准已经发布，根据规定，符合条件的农村客运车、城市公交车以及重型载货车报废，就可以申请获得最高1.8万元的补贴，申领日期为今年10月12日至明年1月31日。

“车子刚好到了报废期就得知补贴的消息，现在填好老旧汽车报废更新补贴资金申请表后，就等着拿钱了。”前来办理业务的张先生说。12日上午，在鹰飞机动车回收公司业务受理大厅，潍坊市符合条件的农村客运车、城市公交车以及重型载货车报废补贴申请正式启动。

鹰飞机动车回收公司刘乐樵副总经理说，根据规定，2011年1月1日至12月31日期间，交售给汽车回收企业



经过特制的液压机器压扁车头，该车已经报废。

的，使用年限6年至15年，当年更新同一车主的农村客运车，车身长度在4.8米至7.5米间的，可以申请1.1万元。使用年限在8年至15年，当年更新同一车主的城市公交车可获得1.8万元补贴。使用年限10年至15年的重型载货车，可获得1.8万元补贴。

在回收公司大院内，已经停放了多辆报废客运车和货车，部分车辆正在进行报废。

回收公司工作人员说，在补贴申请启动之前，潍坊市已经有200多辆车申请报废，其中农村客运车辆170多辆，其余多为货车。这些车辆所属单位或个人都可获得这笔补贴。

据介绍，加大补贴额，可以让更多废旧车辆进入正规流通渠道，避免车辆被非法拆解后旧零件再次流入市场，造成安全隐患，也可以最大限度降低环境污染。

相关链接

报废车出事故有连带责任 补贴让车主放弃“背黑锅”

12日，记者了解到，一改以前任由报废车流入“黑市”的态度，不少车主为防止报废车出手后发生事故自己还要担责，越来越愿意到正规回收公司报废车辆。不过，报废车所属单位和车主们也希望补贴范围再大一些。

12日，潍坊隆顺石化物流有限公司的梁纪先早早来到鹰飞机动车回收公司，咨询车辆报废补贴的问题。他说，以前车辆的回收费用一吨才三四百元，非法拆解市场上的价格比这高很多，一些车主还是愿意送到非法拆解市场或私下卖掉，大约从2004年开始，为保险起见，不少公司都选择将车辆按正规程序报废，但这样“少挣”了不少钱，如今一辆

重型载货车补贴高达1.8万元，再加上每吨1300多元的回收价，这让人感觉到“实惠”了很多，还可以接受，无论是大公司还是私车车主，按正规流程报废的决心都更大了。

正在回收公司办理业务的安丘长途汽车运输有限公司工作人员告诉记者，正规客运公司都会将车辆按照正规流程进行报废，去年公司就报废了不少辆车，获得了48万元补贴。面对今年的补贴政策，全公司205辆客运车只有60多辆车符合要求，城际客车都被排除在外。如果稍微扩大一下补贴范围，可能会有更多的车主愿意按正规程序报废车辆。

本报记者 张焜 孙国祥



肉价回落

“坚挺”了两个多月的猪肉价格首次出现回落。12日，在新华路佳乐家超市内，当日的猪肉价格较前日均有下跌。原价13.58元/斤的猪五花回落到12.88元/斤，后肘、前肘均有小幅回落。记者了解到，受到政府部门保供政策的影响，生猪出栏量大幅增加，这是此次猪肉价格回落的主要因素。

本报记者 吴凡 摄影报道

降

节后旅游价格降得多

本报10月12日讯(记者 孙翔)随着十一黄金周的结束，市民出游高峰期也告一段落。12日，记者采访了解到，节后旅游线路价格普遍降低，多个线路降幅达千元，不少市民为此特地等到节后出游。

12日，记者走访市区多家旅行社了解到，节后旅游线路价格普遍下降，基本回落到节前水平。康辉旅行社计调经理郭连云表示，节后线路价格下降幅度都比较大，北京4日游

从九百元下降到五六百元，华东5日游从一千元左右下降到600元左右。阳光国际旅行社工作人员马茜倩表示，节后旅行社的热门线路仍然以海南、云南、桂林等地为主，价格方面云南6日游从3900元左右降到2900元左右，海南6日游从6000元降到5000元左右，降幅均达千元。她表示，“节后出游性价比很高，由于机票、酒店费用降低，出游成本大幅下降，景区也不会像十一期间那样拥挤。”

涨

结婚旺季喜糖涨价快

本报10月12日讯(记者 付志锦)随着结婚旺季的到来，喜糖的价格也一路飞涨。12日，记者采访了解到，一些品牌糖一月不到每斤涨了3、4元钱。

杨先生的女儿10月22号结婚，为了选购女儿结婚用的喜糖，9月初，杨先生和老伴专门去婚嫁批发市场逛了逛，选好了中意的品牌，因为觉得女儿十月才结婚，不着急买，于是杨先生决定十月份再去买。

10月10日，杨先生到看好的那家喜糖专卖店买糖，结果发现，短短不到一个月的时间，喜糖价格一斤就涨了3、4块钱，按

照这么算下来，拖了一个月时间，杨先生买50斤喜糖，就要多花近200块钱。

随后记者走访了潍坊市多家婚嫁喜糖专卖店了解到，作为婚庆市场上的三大主力喜糖品牌，徐福记、金丝猴、雅客均有不同程度涨价。据花嫁喜铺一位王姓工作人员介绍，9月初，徐福记的一款喜糖价格为15元/斤，9月底就已经涨到18元/斤，据王女士介绍，9月初有顾客订下100斤喜糖，交过钱后由店里装盒，9月底拿货时，喜糖总价就涨了近400块钱，“幸亏存货比较多，要不肯定赔本。”

为潍坊社会经济发展 鼓与呼

欢迎订阅2012年

全年180元 半年90元 订阅热线：8538717 8538722

潍坊各区订阅电话：高新区13562656368 高北13325263338 奎南13854426614 奎北13853640473 奎南15006624988